

为了一个男人,两个女人宾馆“约谈” 女子尖刀刺死情敌昨受审

浦口一宾馆同一房间
两女子一死一伤

“我杀人了,我也活不下去了,哥,你帮我好好照顾妈和孩子……”胡丽在2011年8月11日给自己的哥哥打完一通电话后,喝下了整整一瓶农药。而在她的身边,另外一个女人,浑身是血,已经没了气息。昨天,这起因为一个男人引发的杀人案在南京中院开庭审理,法官未当庭宣判。

几个电话

男友脚踩两只船露馅

胡丽是安徽人,经过亲友介绍,认识了男子魏某,没过多久,两人就同居了。之后,胡丽发现一个叫素素的人总是打电话给魏某,就悄悄记下素素的电话号码。魏某说,素素是自己以前的女朋友,现在已经分手了。

2011年8月,魏某告诉胡丽,自己到深圳出差。胡丽当时心里就犯了疑:“他不会背着我和素素在一起吧?”魏某走后,胡丽心里越发按捺不住,给他打了电话。魏某称自己在外面办事,胡丽追问他和谁在一起,他什么也没说就挂了。胡丽忽然想起素素的号码,便试着给素素打去电话,没想到接电话的正是魏某。原来,魏某看到素素手机来电是胡丽的号码,抢过手机大吼一声“打错了”,随后就挂了电话。对于魏某“脚踏两船”,素素也蒙在鼓里。她见魏某举动异常,后来找到胡丽号码回拨过去,这才恍然大悟。

宾馆约谈

她拿刀刺向情敌

8月9日,素素和胡丽相约在南京浦口的一家宾馆见面,并打电话给魏某,让他过来把事情说

清楚。魏某知道事情已经败露,说什么也不肯来。两个女人谈了半夜,都决定要和魏某分手。没想到,素素回家后,魏某一番甜言蜜语,并说要和胡丽一刀两断。素素有些动摇,原谅了魏某。8月11日,胡丽发短信给素素,说要回老家了,素素决定去看看她。

两人在宾馆见面时,素素觉得,应该让魏某和胡丽彻底断了,就说自己和魏某准备结婚了,自己比胡丽有钱,让她主动放弃。

胡丽听了大受刺激,拿起水果刀捅向素素的脖子,顺势把她压在床上,又扎了一刀,直至素素不动了。

随后,她拿出包里的两瓶农药,喝下一瓶,然后给哥哥打了一个电话。

接到电话的家人多方联系报警,最终,胡丽被抢救过来,而素素再也没醒过来。

当庭痛哭

乞求受害人家属谅解

昨天,南京市中级人民法院公开审理此案。而本案的关键人物魏某,自从案发后,就彻底消失了。

整个庭审期间,胡丽对于自己用刀杀死素素的事情,全部承认。当其听到素素老父亲的哭诉后,嚎啕大哭,不停地说“对不起”,并冲出被告席,准备下跪表示歉意,被法警制止。坐在旁听席上的胡丽的家人,都跪下恳请素素家人谅解。素素的父亲重重叹了一口气,双手捂住脸,摇摇头,止不住地啜泣。

素素的家人提起了刑事附带民事索赔要求,索赔各类损失74万余元。对此,胡丽当庭表示全部认可。

(文中人物系化名)
快报记者 田雪亭

听了收费员指挥 换来违停罚单

车站东巷位于紫峰大厦后面,路两侧开辟出两排停车场。叶先生经常要到紫峰大厦办事,就会把车子停在这个停车场。

前天下午5点左右,叶先生赶到车站东巷,他按照收费员的指挥将车子停进去。一位男收费员还问他需要停多久,“我说计时吧,他就写了张单子,放在雨刮器下面。”叶先生回忆。半个多小时后,叶先生返回时发现一名交警正在贴违停罚单。交警表示此处不能停车。

“为什么这里不给停车还安排我停?”面对质问,收费员却说,“我也没收你钱,再说我哪知道交警会来?找我也不能撤销罚单。”

昨天,得知叶先生遭遇此事,鼓楼区停车办展开调查。结果发现该收费员违规操作,引导叶先生将车子停在黄线内,所以导致车辆被贴违停罚单。“作为收费员,他有责任将车辆引导到泊位上。这次是他失职。”鼓楼区停车办一位工作人员说,收费员有可能想多收钱才想出这个办法。办公室开会决定将其辞退,并补偿叶先生50元的违停罚款费用。

快报记者 李彦

小桃园明城墙“破了相”



小桃园不少城砖风化严重 网络截图

近日,市民武先生在下关区小桃园散步时发现,这段城墙风化得十分严重,不少墙砖缺损,用手轻轻一捏还有粉末脱落。“要是遇到雷雨季节,会不会塌下来啊?”武先生担心地说。

从挹江门方向走进小桃园,高大的城墙映入眼帘。沿着小路走三十多米,就看到一段破损的城墙,墙面上的缺损状况已十分明显。除了表面凹凸不平外,还有一个个的大小窟窿。走近看,城砖缺损深度从5厘米到10厘米不等,大的缺口将手掌放进去都不成问题。空隙里还散落着不少碎石头。

记者继续探访,发现破损的城墙断断续续,在损坏较为密集的区域里,缺失的城砖竟占到了总数的三分之一以上。记者粗略统计了一下,有类似问题的城墙面积至少有几百平方米。一些远看保存较好的城砖走近一瞧表面也是坑坑洼洼。记者还注意到,在一些残缺不全的城砖上还有些许黄色的粘合剂,但这些粘合剂似乎脆弱得很,用手轻轻一掰就能脱落。“这里的城砖损坏得一直都比较严重,”一位市民称,这里的城砖偶尔还会有脱落现象,有安全隐患。由于小桃园免费开放,平时来这里游玩的市

民不少,有些离地较近的缺损可能和晨练者用脚蹬墙有关。

昨天下午,记者联系到南京市城墙管理处。“这些城砖可都有600多年的历史了,”城墙保护科科长马俊介绍说,经历这么多年的风吹雨打,城砖发生风化自然是正常的。由于环境湿度、战争、城砖本身好坏等因素的影响,部分城砖会风化情况会更严重一些。2004年前后,小桃园的城墙曾进行过一次修缮,修缮内容包括修复坍塌墙体和加固松动砖块等,但主要解决的还是结构稳定问题,针对个别城砖的修补不多。马俊说,除了大规模的城砖修复外,常规修补一般只针对风化深度超过10厘米的砖块。根据他们日常的勘查,小桃园内的城墙虽说有不少城砖残缺,但并没有安全隐患,假如将这些城砖集中大修一次,并不符合文物修缮“修旧如旧”原则。

谈及部分粘合剂脱落的问题,马俊解释称,这是因为用在城墙上的粘合剂有一定的特殊性。如果粘得太紧,日后需要再修复的话,城砖就难以分开了,这样不利于城砖的再利用。所以说当初修缮时,砂浆的程度有一定的控制,经过一段时间后,这些粘合剂有部分脱落也是正常的。(武先生线索费50元)
见习记者 刘旌

回访首批准分子患者,看看他们怎么说

“2012瞩目亮眼你我”报名持续中,目前摘镜仍有优惠

前不久,台湾眼科名医蔡瑞芳“封刀”停做LASIK手术的消息让不少已经接受手术的人惴惴不安。而业界,有许多医生认为其言论“不够严谨”。著名眼科医生、最早从事此项手术的李伟力教授在微博上就此事发表言论说:“发表个人言论是自由的,但不代表科学。一个人要以科学家的名义发表观点,唯一的方法是发表科学论文。”蔡瑞芳日前又再解释:“这是一场小误会。”他表示,不继续做LASIK并不是因为认为LASIK有潜在危险或是有问题,而是有其他的考量。他认为,LASIK是目前最安全有效的近视手术,能够非常精确地矫正近视者的度数,成功率达99%。对此,南京爱尔眼科准分子中心于研姆主任表示,只要术前做到严格把关,手术都是安全的,术后效果也是会有保障

的。那首批接受准分子手术的患者他们现状如何呢?

回访:13年前做的手术,视力一直很稳定

35岁的程先生13年前接受了准分子手术,至今视力一直维持在100度,“考虑到我的工作需要近距离用眼,当时医生给我保留了一定的度数,这些年我一直注意用眼卫生,视力很稳定,也没有网上说的不良反应。”程先生说,跟自己一起手术的3位同学,视力也一直很稳定,如果一定要找缺陷的话,就是其中一个同学术后容易眼干,“但跟戴眼镜相比,让我们再选一次的话,还是会去手术。”对于准分子手术,程先生说自己一直很开明,家里有亲戚想手术,他不会劝阻,只会叮嘱他们找到正规的医院和医生,“因为了解所以才不

会害怕。1995年美国FDA批准将准分子激光用于近视眼矫正。经过十几年的发展,如今的准分子手术也不是当初那种,现在的条件可比我那时好多了,没道理效果和安全性更差了。”

现场:做足了功课,手术安全有信心

看到台湾眼科名医蔡瑞芳“封刀”的消息,家人都劝26岁的小王放弃手术,但小王一直坚持,“因为我在网上查了很多资料,我自己也觉得这是蔡医生的一家之言。只要术前做到严格把关,手术都会是安全的。”小王说,在搜集资料期间,他还去南京爱尔做了实地探访,“在爱尔患者术前都会进行视力、屈光检查、角膜厚度测量、角膜地形图、角膜曲率、眼压等10余项全套检查,以确定是否符合手术条件。

如果检查项目中有一项不符合要求,都不会为其施行手术。”3月初,爱尔正式启用世界新一代准分子激光手术工作站“蓝调酷眼”。这种新设备每治疗100度的近视,仅需两秒钟,其速度是其他机型的3-4倍。速度提高了就大大减少了术中术后可能出现的并发症,也减少了手术受外界因素干扰的可能性。“了解了这些,对手术安全就更有信心了。”

活动通知

活动还在继续,现在报名享有优惠

“2012瞩目亮眼你我——告别眼镜大开视界”报名仍在继续,其间预约飞秒激光手术,手术费可优惠2500元。详情可咨询025-68590120/68591500,也可登录www.eyeo25.com。

看男科

到建国

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院

男人自己的医院

电话: 025-52238888

网址: www.jg91.com

男科信箱

主办: 中华男性健康关爱中心
特约解答: 南京建国男科医院

雨花区读者问:

最近勃起时发现阴茎有点痛,有好几天了,请教专家,这是怎么回事?

主任医师马金涛:

阴茎勃起疼痛的病因很多,如阴茎海绵体损伤、阴茎血管神经损伤等。阴茎勃起疼痛必须及早就诊,以免导致早泄、阳痿、性欲低下等性功能障碍。建议您及早到专业男科医院做进一步检查,明确病因,规范治疗。

鼓楼区读者问:

我患有慢性非淋菌性尿道炎合并前列腺炎两年多了,用了大量的抗生素,就是不愈,不知道是怎么回事。目前的症状是:尿道口红肿,小腹轻微胀,早晨有糊口现象。

副主任医师王成贵:

由于“霉菌、滴虫”是需要使用特别的针对性药物才可以控制的。此时,单纯使用一般的抗生素就没有什么效果了。对于泌尿感染,我们建议夫妻同治,避免交叉感染。建议您到专科医院做尿道分泌物检查,看看是否有其它病原体造成混合感染,然后采取针对性治疗。目前我院采用“CRS 潜透半导体激光技术”治疗泌尿感染,加速病灶的痊愈,临床效果深受患者及同行的肯定。



南京 454 医院生物诊疗中心
专家免费咨询:400-8811-454

【本期主题】

生物免疫治疗,有效减少肿瘤复发转移

为何手术、化疗都做了,依然难防肿瘤复发、转移? 专家分析:单纯的肿块切除或大剂量、大面积放、化疗未必能提高治愈率,过度治疗造成的毒副作用可致患者生活质量严重下降,体弱者还没达到治疗目的,就已无法耐受。因此,不仅要解决肿瘤负载,还需提高人体免疫功能,依靠自身防御系统来对抗肿瘤。

目前,在南京 454 医院肿瘤生物诊疗中心率先开展的“生物细胞免疫治疗”(肿瘤治疗第四大模式),有效地解决了传统治疗“不彻底、易转移、副作用大”的弊端。该疗法最大优势:通过调节,增强人体免疫力来杀灭肿瘤,具体为:经免疫系统内 DC、CIK 细胞联合杀瘤,DC 细胞可识别病原、激活免疫系统,再利用细胞因子诱导的杀伤细胞 CIK 杀伤肿瘤,产生 1+1>2 的疗效,有效的减少肿瘤复发转移。

综合治疗临床疗效》》》

- 1、术后联合生物细胞免疫治疗
可提高患者免疫力,清除术后残余肿瘤细胞,提高治疗成功率。
 - 2、化疗后联合生物细胞免疫治疗
将肿瘤控制在较低水平,抑制化疗副作用,增强疗效,提高生活质量。
 - 3、放疗后联合生物细胞免疫治疗
重建人体免疫系统,减少肿瘤复发转移,延长患者生存期。
- 临床发现:中、晚期患者单独接受生物细胞免疫治疗,可控制病情、提高患者生活质量,延长生存期。